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Москалькова залишила посаду після двох
строків та санкцій за депортацію українських
дітей

Держдума Росії затвердила депутата Яну Лантратову на посаду уповноваженого з прав людини в Росії.
Вона змінить на цій посаді Тетяну Москалькову, повідомляє 14 травня російська служба BBC.

Тетяна Москалькова обіймала посаду омбудсмена з 2016 року і пропрацювала на цій посаді два
п'ятирічних строки —, як стверджують, максимально допустимий строк для однієї людини в Росії.

Москалькова після початку війни в Україні потрапила до санкційних списків Євросоюзу за заперечення
фільтраційних заходів в Україні, США (за причетність до "систематичної і незаконної депортації
українських дітей", Австралії, Канади, Японії та інших країн.

Її наступниця Лантратова, якій зараз 37 років, починала свою кар'єру в "Молодій гвардії Єдиної Росії"
(МГЄР), очолювала "Моніторинговий центр з порушень прав дітей, боротьбі з поширенням дитячої
порнографії та педофілії". Цей центр звинувачували у використанні неповнолітніх вихованців
московської корекційної школи-інтернату для "лову педофілів на живця", однак Лантратова залучення
підлітків до подібних практик заперечувала.

Лантратова — активна прихильниця консервативного курсу в російській політиці. Серед іншого вона
пропонувала заборонити "ЛГБТ-пропаганду" у відеоіграх, "ідеологію" квадроберів, безкоштовну освіту
для дітей іноземців, а також писала доноси на фонд "Мир усім", що допомагає антивоєнним
священикам.

Наприкінці 2025 року Лантратова також стала одним зі співавторів законопроєкту про нові обмеження
для росіян, заочно засуджених за політичними статтями.

У березні 2024 року Служба безпеки України (СБУ) заочно звинуватила Лантратову (а також дружину
лідера "Справедливой России" Інну Варламову) в примусовому переміщенні дітей з окупованого
Херсона.

Після деокупації міста українські слідчі виявили в Будинку дитини документи з підписами Лантратової
та Варламової. За даними слідства, наприкінці серпня 2022 року вони під виглядом офіційного візиту

https://www.bbc.com/russian/articles/cde58gd6109o?xtor=AL-71-%5Bpartner%5D-%5Bbbc.news.twitter%5D-%5Bheadline%5D-%5Brussian%5D-%5Bbizdev%5D-%5Bisapi%5D&at_format=link&at_bbc_team=editorial


приїхали до окупованого російською армією Херсону та вивезли з Херсонського обласного будинку двох
дітей — 10-місячну Маргариту Прокопенко та дворічного Іллю Ващенка.

"Встановлено, що за станом здоров'я діти не потребували додаткового обстеження та лікування. Отже,
для їхньої депортації до Росії не було об'єктивних причин. За інформацією слідства, українським дітям
видали свідоцтва про народження російського зразка", — повідомляла Генпрокуратура України.

Сергій Миронов (тоді 70 років) із дружиною (55 років) дівчинку, вивезену з окупованого Херсона,
записали на себе і змінили їй ім'я: вона стала "Мариною Мироновою", а місцем народження записали
підмосковний Подольськ.

За даними видання "Медуза", призначення Лантратової лобіював "головний бісогон Росії" режисер
Микита Михалков.

З 2015 року Лантратова перебуває в базі сайту "Миротворець".
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